



報道関係各位

株式会社 USEN Smart Works

USEN Smart Works、2020 年度 Google Cloud Expansion Partner of the Year - Japan を受賞

USEN-NEXT GROUP の株式会社 USEN Smart Works (本社:東京都品川区、代表取締役社長:大下 幸一郎、以下、当社) は本日 7月 21日、2020 年度 Google Cloud Expansion Partner of the Year - Japan を受賞したことをお知らせします。



この賞は、2020 年度 Google Workspace™ (旧称: G Suite™) の販売拡大によって多くのお客様がより優れた成果をあげるために特に顕著な実績を残した Google Cloud パートナーであることを表彰するものです。

当社は2020年10月に発表された G Suite から Google Workspace へのリブランディング当初から Google Workspace の取り扱いに着手しました。G Suite をご利用いただいているお客様には、一社一社のご利用状況に合わせた Google Workspace プランのご案内を行い、Google Workspace の新規提案にも早くから取り組み、当社のビジネスを拡大するとともに Google Workspace のブランド浸透に貢献しました。

2008 年 日本での Google Apps™ (Google Workspace の当時の名称) 提供開始から 10 年以上にわたり、当社グループでは Google Cloud との強固なパートナーシップを継続しています。Google Workspace へのリブランディングにおいても、これまでに築きあげた 関係値、蓄積したノウハウを活かし、多くのお客様から信頼をいただくことができました。

当社は、引き続き「顧客従業員の働き方をスマートに」という理念に基づき、今後も Google Cloud とともに顧客の働き方改革に尽力してまいります。



Google Cloud 2020 Partner Awards に関する詳細は Google Cloud Japan 公式ブログをご参照ください。

https://cloud.google.com/blog/ja/topics/partners/announcing-the-winners-of-our-google-cloud-2020-partner-awards

Google Cloud グローバル チャネル チーフのキャロリー・ギアハートは、次のように述べています。

「株式会社 USEN Smart Works が Google Cloud を活用してビジネスをさらに成長させ、多くのお客様の成功を支援した 2020 年の取り組みを評価し、2020 Google Cloud Expansion Partner of the Year - Japan を授賞できることを光栄に思います。株式会社 USEN Smart Works は、Google Cloud ソリューションおよび製品全体にわたる広範な専門性をもってその実績の幅を著しく広げています。」

グーグル・クラウド・ジャパン合同会社 上級執行役員 パートナー事業本部 石積 尚幸は、次のように述べています。

「株式会社 USEN Smart Works の 2020 Google Cloud Expansion Partner of the Year - Japan の受賞を心よりお慶び申し上げます。Google Workspace を様々な業態・業種のお客様にご紹介いただき、導入から活用方法のコンサルティングまで、広くお客様をサポートいただきました。加えて、迅速な対応によりコロナ禍におけるお客様のリモートワークの実現を支援していただいております。今後も株式会社 USEN Smart Works が Google Cloud とともに力を合わせ、日本の多くの企業が Google Workspace によるデジタルシフトの加速を実現できるよう、ご尽力いただくことを期待しております。」

Google Workspace のサービスに関する詳細およびお問い合わせは、こちらをご参照ください。 https://www.gate02.ne.jp/service_cloud/google_workspace/

Google Cloud、Google Workspace、G Suite および Google Apps は、Google LLC の商標です。

株式会社 USEN Smart Works 会社概要

会社名:株式会社 USEN Smart Works

所在地:東京都品川区上大崎三丁目1番1号 目黒セントラルスクエア

代表者:代表取締役社長 大下 幸一郎

設立: 2019年3月1日

事業内容:電気通信事業法に基づ、電気通信事業(届出番号/A-31-17036)、SaaS 事業

コーポレートサイト URL: https://usen-smartworks.co.jp サービスサイト「USEN GATE 02」: https://www.gate02.ne.jp

【報道関係者からのお問い合わせ先】

株式会社 USEN-NEXT HOLDINGS グループ企画推進部 グループ PR 課 滝口、鱸(すずき)

> TEL: 03-6823-2010 E-MAIL: unhdpr@usen-next.jp